

SKEDSMO KOMMUNE

- møtestedet på Romerike

Miljø

Notat

Deres ref:

Vår ref:
2009/1406-

Saksbeh:
Ivar Tollan

Dato:
30.11.2009

Referat fra møte i prosjektgruppa i Vannområde Leira den 27.8.2009

Til stede:

Sigrid Louise Bjørnstad (Skedsmo), Helge Bjørn Pedersen (Nannestad), Marie Strand (Ullensaker), Elisabeth Borge Thøgersen (Sørum), Bjarte Hunnstad, (Gjerdrum), Ann-Kathrine Kristensen (Fet), Simon Haraldsen (FM), Tone Aasberg (FM), Ivar Tollan (Prosjektleder)

Forfall:

Stig Hvoslef (FK)

Sak	Innhold	Ansvar/Frist
1	<u>Referat fra møte prosjektgruppe Leira 5.6.09</u> Ref. fra overvåkingsgruppas siste møte vedlegges referatet. Ellers ingen kommentarer.	Prosjektleder
2	<u>Høring av endring av vannforvaltningsforskriften</u> Forslaget tas til orientering. Prosjektgruppa ser ikke behov for å avgi uttalelse fra Vannområdet. Konsekvenser av forslaget oversendes Nitelvakommunene.	Prosjektleder
3	<u>Gjenstående arbeid med tiltaksanalysen- forslag til endringer og tilføyelser gjennomgås</u> Orientering ved prosjektleder. Etter gjennomgang kan følgende sammenfattes: <ul style="list-style-type: none">• Framdrift videre: Revidert forslag med tilhørende kortversjon sendes prosjektgruppas medlemmer som tilbakemelder prosjektleder. Ved omforent tiltaksanalyse behandles dokumentet av Referansegruppa og deretter Styringsgruppa før det sendes den enkelte kommune for behandling her.	Prosjektleder/ prosjektgruppa
4	<u>Eventuelt</u> <ul style="list-style-type: none">• Orientering fra møte i vannregionutvalget den 26.aug.	

	<ul style="list-style-type: none"> • Orientering om prosjekt ”gratis miljøråd” samt status RMP. • Diskusjon om innhold neste møte i prosjektgruppa-forslag om populærversjon og seminar der øvrige ansatte som har medvirket til tiltaksanalysen deltar. 	
	<div style="border: 1px solid black; padding: 5px;"> <p><u>Neste møte i prosjektgruppa:</u> Torsdag den 23. oktober kl. 09.30 – 14.00. Skedsmo rådhus</p> </div>	

30.11.2009 Ivar Tollan (ref.)